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Direkcija RS za infrastrukturo bo v Mariboru začela s preplastitvijo državne ceste
G1-1/0364, MB (cesta Proletarskih brigad- Tržaška c.) od km 1,250 do km 2,227.

Dela bodo potekala med Kardeljevo ulico in Tržaško cesto v smeri Ptujske ceste (samo ena smer). V
sklopu del je predvidena zamenjava asfaltne plasti, poškodovanih robnikov in jaškov ter ureditev
prometne opreme in signalizacije. 

V času izvajanja del, od 13. julija 2026 do 31. avgusta 2026, bo promet na Cesti
proletarskih brigad večinoma potekal ob delnih zaporah posameznih prometnih pasov. Le v
določenih fazah bodo zaradi izvedbe del potrebne tudi popolne zapore krajših odsekov
oziroma posameznih križišč.

Predviden je naslednji potek prometne ureditve:

1. faza: zapora enega prometnega pasu med Kardeljevo in Ljubljansko ulico;
2. faza: zapora enega prometnega pasu med Ljubljansko in Tržaško cesto;
3. faza: popolna zapora vseh prometnih pasov med Kardeljevo in Ulico Eve Lovše z
dvosmernim prometom na odseku 0764 (Cesta proletarskih brigad v smeri proti Supernovi);
4. faza: popolna zapora vseh prometnih pasov med Ulico Eve Lovše in Tržaško cesto z
dvosmernim prometom na odseku 0764 (Cesta proletarskih brigad v smeri proti Supernovi).

Zapore občinskih cest in obvozi

Zaradi izvedbe del bodo v posameznih fazah začasno zaprta tudi nekatera križišča občinskih cest.

V prvi fazi bo popolnoma zaprto križišče Ceste proletarskih brigad z Betnavsko cesto,
promet pa bo preusmerjen po Kardeljevi cesti, Ljubljanski ulici in povezovalnih ulicah
(Pasteurjeva, Knafelčeva in Metelkova ulica). 

V drugi fazi bo popolnoma zaprto križišče z Jadransko cesto, hkrati pa bo začasno
onemogočen dostop preko delovišča proti Mercator centru. Obvozi bodo urejeni po
Ljubljanski ulici, Ulici Eve Lovše, Rapočevi, Hočki in Fochevi ulici. 

Na območju gradbišča bo v času del onemogočeno tudi prečkanje Ceste proletarskih brigad za pešce
in kolesarje, ki bodo usmerjeni na varne obvozne poti.

Prav tako bodo vzpostavljene tudi občasne zapore Ljubljanske ulice, ki so predvidene med vikendi,
točni datumi pa bodo odvisni od potekla del. 

Spremembe v javnem potniškem prometu

V prvi fazi, ko bo popolnoma zaprto križišče Ceste proletarskih brigad z Betnavsko cesto, bodo od
13. julija avtobusi linije P11 Razvanje vozili po obvozu; z Betnavske bodo zapeljali v Metelkovo ulico
in nato na Kardeljevo cesto, od tam pa se vrnili na ustaljeno traso. Med zaporo izpadejo postajališča
Betnavska – Metelkova, Betnavska – Goriška, Betnavska – Knafelčeva in Kardeljeva – Knafelčeva v



smeri centra. Nadomestni postajališči bosta na Metelkovi ulici in Kardeljevi cesti.

V drugi fazi, ko bo popolnoma zaprto križišče Ceste proletarskih brigad z Jadransko cesto, pa bodo
preusmerjeni na obvoz avtobusi linije G3 Mestna krožna linija; s Ceste proletarskih brigad bodo
zavili v Ljubljansko ulico, Ulico Eve Lovše in na Tržaško cesto, od tam pa se vrnili na ustaljeno traso.
V obratni smeri bo obvoz enak. Med zaporo izpade postajališče Prol. brigad – Tržaška. Kot
nadomestno postajališče bo služilo že obstoječe postajališče Tržaška – Ptujska. 

Vsem uporabnikom se zahvaljujemo za razumevanje in strpnost.
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